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Mutacio

Grace bioinformatikusként kulénb6zd élélények DNS szekvenciait vizsgalja. A DNS szekvencia egy
"A", "T", és "C" karaktereket tartalmazo széveg. Ezek a DNS szekvenciak nem tartalmaznak "G"
karaktert.

A vizsgalt mutaciokban a DNS szekvencia két eleme felcserélédik. Példaul egy mutacié az "ACTA"
szekvenciat "AATC"-re valtoztatja, a vastagon kiemelt "A" és "C" karakterek felcserélésével.

Két szekvencia mutacios tavolsaga az atalakitdshoz szikséges mutaciék minimalis szama, vagy —1,
ha nem lehet eléallitani az egyik szekvenciabdl a masikat.

Grace az a és a b szekvencidkat vizsgélja, mindketté n elem(, 0-t6l n — 1-ig indexelve. Segits
Grace-nek vélaszt adni g kérdésre: mi a mutacios tavolsdga az a[x..y| és a b[x..y| DNS-résznek?
Az s[z..y] DNS-rész az s szekvencia egymasutani karaktereibdl all, beleértve az . és az y.
karaktert is, azaz az s[z..y| az s[z]|s[z + 1] ... s[y| sorozat.

Megvalositas
A kdvetezd fuggvényt kell megvalésitanod:
void init(std::string a, std::string Db)

« a, b: akét DNS szekvenciat tartalmazé n elem(i szévegek.
« Ezt a fuggveényt pontosan egyszer hivjak meg, a get distance hivasok el6tt.

int get distance (int x, int y)

« x, y:avizsgalt DNS rész els6 és utols6 karakterének sorszama.
« Eredményil az a[z..y] és a b[z..y| mutacios tavolsagat kell megadnia!
» Ezt afuggvényt pontosan g-szor hivjak.

Példa
Vegylk az alabbi hivast:

init ("ATACAT", "ACTATA")

Az értékel6 a get distance (1, 3)-athivja meg. Erre a hivasra ki kell szamitani az a[1..3] és a
b[1..3] mutacios tavolsagat, azaz a "TAC" és a "CTA" tavolsagat! "TAC" eléallithatd "CTA"-bol 2
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mutaciéval: TAC — CAT, majd CAT — CTA, és 2-nél kevesebb mutaciéval nem allithato eld.
A fliggvényed értéke ezért 2 lesz.

Az ertékel6 a get distance (4, 5)-0t hivja meg. Erre a hivasra ki kell szamitani az "AT" és a "TA"
mutacios tavolsagat! "AT" egyetlen mutaciéval "TA"-va alakithato.

A fliggvényed értéke ezért 1 lesz.

Végul az értékel6 a get distance (3, 5)-06t hivja. Mivel nem lehet a "CAT" sorozatot "ATA"-ra
transzformalni, a —1 eredményt kell adnod!

Korlatok

e 1<mn,q <100 000
c 0<z<y<n-1
e Az a és a b karakterei "A", "T" és "C" lehetnek.

Részfeladatok

1.(21pont) y —x < 2

2. (22 pont) ¢ < 500, y — x < 1000, a-ban és b-ben csak "A" vagy "T" lehet.
3. (13 pont) a-ban és b-ben csak "A" vagy "T" lehet.

4. (28 pont) ¢ < 500, y —z <1000

5. (16 pont) Nincs tovabbi korlat.

Minta ertékeld

A bemenetet a kdvetkez6 formaban varja:

e« Az 1.sor: n q

« A2 sori a

« A3.sor: b

e Ad+1isor(0<i<qg—1) x yaz i get distance hivashoz.

Az eredményt a kdvetkezd formaban adja:

e« Az 1+1.sor(0<%<g—1):az i. get distance hivas eredménye.
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